ACTA DE COMPROMISO DE PROFESORES/AS QUE ACCEDEN AL PLAN FINES 2


          Los/as profesores/as y estudiantes de carreras habilitantes solicitan mediante la Inscripción, que es personal y voluntaria, acceder a cargos pertenecientes al Plan FinEs 2, sabiendo y/o teniendo la obligación de conocer la Normativa Vigente que los sustenta y organiza: Res. 3520/10- Res. 444/12 y Res. 6321/95. 


          Desde este punto, ingresan al mismo teniendo conocimiento de sus características, requerimientos y obligaciones; y siendo éstas previas a su inscripción, se entienden que están de acuerdo a llevarlas a cabo y cumplirlas, dado que, por la forma en que está planteado el FinEs2, es totalmente necesario, garantizar la continuidad pedagógica, por el corto tiempo en que debe cumplirse con los contenidos propuestos y, a la vez, el ritmo de aprendizaje del alumno adulto y las complicaciones de la vida del mismo.
Así lo expresa la Res. 444/12:

“Esta acción conjunta de la gestión nacional y de la gestión provincial entre los Organismos del Estado, para hacer converger esfuerzos y recursos a través de la implementación de sedes educativas del nivel primario y secundario, procura mejorar la propuesta con el compromiso de los sujetos del sistema educativo y social para implementar modelos institucionales adaptados a las necesidades de los destinatarios, al aprovechamiento de los medios masivos de comunicación para la enseñanza, a la generación de condiciones pedagógicas que favorezcan la permanencia y el egreso de aquellos que tienen pendiente terminar los estudios de Nivel Primario y / o Secundario”

              Por lo expuesto, es menester que desde el acta presente, se deje explícita la aceptación de estas premisas para asegurar el buen funcionamiento del Proyecto en territorio, evitando que el accionar personal de los docentes  vaya  en detrimento o sea obstaculizador de la Trayectoria Escolar de los estudiantes. Para esto, también señala la Res. 444/12:

“La propuesta abarca seis períodos de 18 semanas cada uno correspondientes al 1º, 2º y 3º año del Plan de Estudios aprobado por la Resolución Nº 6321/95 de aplicación en los Centros de Educación de Nivel Secundario por Resolución Nº 105/03, en las orientaciones de Ciencias Sociales y Gestión y Administración”
 
          Por esta razón, el profesor que accede al presente Plan se compromete a garantizar las 18 clases que indica la normativa, asumiendo cumplirlas al tomar un cargo de profesor/a de una materia específica (excepto días feriados o por causas que exceden a su ámbito de decisión). Asimismo, al ser pertenecer a un CENS específico, asume la obligación de presentarse ante el director de la Institución, para cumplimentar todos los actos administrativos necesarios (toma de posesión, planilla de asistencia de docentes y alumnos, calificaciones, notificaciones, etc) en tiempo y forma.
Asimismo, y dado el corto plazo de la cursada, asume cumplir  y finalizar los 4 meses por el cual fue designado. En caso de renuncia, debe hacerlo dentro de una semana después de tomar el cargo, siendo ésta formal, escrita,  y presentada personalmente en Sede de Inspectores de Educación de Adultos (Eva Perón 2412, L. E.- Tel. 4 241 - 2467), dado que, una renuncia implícita sin su debida notificación implica que el grupo de estudiantes pierde la posibilidad de cursar esa materia, al enterarnos tarde de la ausencia de profesor, no quedando tiempo real para una nueva designación de manera de garantizar las 18 clases.
Por este mismo motivo, se compromete el docente a avisar al director de CENS que le correspondiese, ante la ausencia a alguna comisión y su causa; así como también planificar conjuntamente con el grupo de estudiantes, su recuperación presencial, informando el día y horario que la llevará a cabo. 
Vale acotar, válido para todo compromiso laboral, que debe obligatoriamente, cumplir con la carga horaria por la cual fue designado/a, respetando su horario de entrada y salida (indicada en la designación), informando cualquier cambio y solicitando autorización para hacer cualquier tipo de modificación al respecto a la correspondiente Inspección.

Estas acciones que perjudican a los estudiantes y obstaculizan el buen funcionamiento del Plan, serán pasibles de la decisión de la Mesa Distrital de Fin Es 2, de excluir del listado al docente que proceda con negligencia, maltratos y/o falta de compromiso, perjudicando en su accionar a los estudiantes.
Mediante la presente, el docente firmante se notifica de esta posibilidad, siendo el único responsable de que se le aplique esta medida.
Sabiendo que la Propuesta de enseñanza se basa en principios de Educación Popular, también acepta la participación en Capacitaciones de manera de adecuar las estrategias de enseñanza a las características de aprendizaje de jóvenes y adultos, dentro de esta perspectiva. Dada la misma, se entiende,  que, el ámbito en donde desarrollará su tarea, es en espacios de la Comunidad (clubes, org. Sociales, etc) tomando contacto con un Referente Educativo, con quien es imprescindible generar un clima de trabajo colectivo y de diálogo.
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